



Республика Крым Глава муниципального образования председатель Евпаторийского городского совета

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

«<u>19</u>» октября 2018 года

No 48

О наделении полномочиями заместителя председателя Евпаторийского городского совета Республики Крым Кутнева С.А.

В соответствии со ст. 36 Федерального закона от 06.10.2003г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», руководствуясь подпунктом 1 пункта 3 статьи 45 Устава муниципального образования городской округ Евпатория Республики Крым, в рамках участия в международной экспертной дискуссии «Российско-украинские отношения: проблемы и перспективы», -

ПОСТАНОВЛЯЮ:

- 1. Наделить Кутнева Сергея Александровича, заместителя председателя Евпаторийского городского совета Республики Крым полномочиями по подписанию Соглашения о сотрудничестве и взаимодействии между муниципальным образованием городской округ Евпатория Республика Крым и Администрацией города Свердловска и Свердловского района.
- 2. Настоящее постановление вступает в силу со дня его подписания и подлежит размещению на официальном сайте Правительства Республики Крым http://rk.gov.ru в разделе: муниципальные образования, подраздел Евпатория, а также на официальном сайте муниципального образования городской округ Евпатория Республики Крым http://admin.my-evp.ru в разделе Документы, подраздел Документы городского совета в информационно-телекоммуникационной сети общего пользования.

3. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Председатель Евпаторийского городского совета

О.В. Харитоненко